

元旦起60岁以上老人游绿博园免门票

免票群体还包括1.4米以下未成年人、残疾人、军人、警察、消防员

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲 通讯员 刘瑞)记者昨日从郑州绿博园管理中心获悉,自2020年1月1日起,郑州绿博园将提前执行《河南省旅游条例(修订)》有关门票的规定,进一步加大旅游惠民力度,对60周岁以上的老年人等符合条件的群体实行门票免费。

11月29日,《河南省旅游条例(修订)》经河南省第十三届人民代表大会常务委员会第十三次会议表决通过,将于2020年4月1日起施行。《条例》规定:依托公共资源建设的景区应当逐步降低门票价格,并应

当对60周岁以上的老年人、身高低于1.4米的未成年人、残疾人、现役军人、人民警察、国家消防救援人员(在职、退休、残疾消防救援人员和消防救援院校学员)实行门票免费,对人民教师、18周岁以下的未成年人以及全日制中专学生实行门票半价。

作为公益性园林景区,郑州绿博园一直以来积极响应政府出台的各项惠民政策。为让广大市民充分享受到美好的生态环境,提升生活幸福感,郑州绿博园决定自2020年1月1日起提前执行最新的门票优惠办法,进一步加大旅游惠民力度。

90岁老人寿宴上 来了一群公交车长



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 实习生 董梦月 文/图)市民许新轩90岁生日宴会上,来了一群特殊的人,他们就是82路公交车的车长。坐了十几年82路公交的老爷子,银婚、金婚时都邀请车长们见证。

2001年,许新轩和老伴每天都到东韩寨附近女儿家帮忙照看外孙,次日早上再回到陇海路骨科医院附近儿子家中。此前两地没有直达公交,2001年82路公交开通后,老两口往返儿子和女儿家中变得方便起来,成了82路公交的常客,渐渐地车长们都认识了许新轩夫妇。

许新轩与车长们的交流多了起来,能体会到车长们的辛苦。考虑到车长们开车要久坐,对颈椎、腰椎不好,许新轩从网上下载了保护颈椎腰椎的小窍门,印成小册

子发给车长。了解到个别车长家庭条件不好,许新轩还将自家多余的日常用品带来分发给他们。

这份情谊在多年的日积月累中变得越来越牢固,许新轩见证了82路公交车更换了5种车型的变化,老先生的银婚、金婚、九十大寿,车长们也到场见证,送上祝福。



不想被限号、嫌补牌麻烦…… 这些人图方便网购车牌被拘留

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 高磊)想规避限号、嫌补牌麻烦……贪图方便,自作聪明网购车牌被交警查获,除了罚款并记12分,还要面临拘留,近日交警四大队曝光多起涉嫌交通违法行为。

豫A33H**号牌车主报案称自己被套牌,交警四大队对违法车辆信息进行网上比对,在近百辆同型号车辆中逐一排查,最终锁定豫A3CH**号牌嫌疑车辆。被传唤的车主魏某称其车辆被限号,为方便出行,便网购了两块“3”字号牌贴粘贴在自己车牌上,将豫A3CH**变更为豫A33H**,意图躲避电子监控的抓

拍。因伪造、变造机动车号牌,魏某被罚款2000元记12分、行政拘留10日。

今年11月中旬,交警四大队接到支队指令,一起网售机动车号牌案中有豫A***Z9号牌购销线索。交警四大队调取该号牌车辆信息,未发现有异常违法,于是通知车主杜某到大队配合调查。民警发现杜某所悬挂号牌非车管所核发,杜某承认其号牌为网上购买,今年7月他的核发车牌被雨水冲丢,自我感觉去车管所补牌麻烦,就在网上购买了同一号码的车牌。涉嫌使用伪造、变造机动车号牌,杜某被罚款2000元,并处15日拘留。

以案说法



工头不满房主改图纸 “卷款”撤离成老赖

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 刘雨晨)12月14日上午,惠济区法院内,随着申请执行人万某与被执行人甘某达成和解协议,一起农村建房施工合同纠纷得以执结。

案情:宅基地盖房起纠纷 房主告工头不退建房款

2015年底,万某将自家宅基地上的房屋交给甘某建设,预付了部分建房款。由于就房屋设计和建房进度等发生纠纷,甘某带领工人撤出工地。多次协商无果后,万某另行雇人将房屋建造完毕。万某多次找甘某讨要多付的建房费用,2016年10月,甘某为万某出具的欠条载明,甘某应退还万某多余建房款4万元,自打欠条之日起三个月内还清。

甘某逾期未还款,万某起诉到了法院。惠济区法院判令甘某退还建房款4万元,甘某仍不履行责任,万某向惠济区法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官既找不到甘某,也没能发现甘某名下有可供执行的财产。今年12月13日,知情人提供线索,执行法官带领干警在新郑某工厂内找到甘某。甘某表示,他只欠万某1万余元,且万某总改动施工图纸是其停工离场的主要原因,自己不应该

如数支付。

执行法官告知甘某,如对判决不服,可通过申诉、申请再审或者另行起诉,但对于生效法律文书必须履行,如拒不履行,将被列入“黑名单”。

在执行法官的见证下,万某与甘某达成和解协议,约定甘某分期偿还万某建房款3.5万元。

法官:农村建房要“讲法” 图纸、工钱等要谈好

本案执行法官表示,近年来,与农村建房有关的纠纷时有发生,最主要原因是农村建房市场缺乏有效监管和法律意识的欠缺。

执行法官提醒,农村建房者和施工方均需增强法律意识。建房者如果聘请施工队,首先要对其资质进行审查,尽量选择有资质、规模大、口碑好的,不要选择临时组建的无资质、无图纸、无安全和规范技术及设备保障的“三无型”施工队。同时,要与施工方签订正规的书面施工合同,并就容易引发纠纷的价款支付、工期、工程质量等进行清楚明确的约定。在施工过程中,要做好安全防护措施,有条件的情况下还可以为工人购买意外保险,从而在纠纷发生时最大限度地避免自身权益遭受侵害。

健康 刊登热线:0371-56568143

助听器 12周年店庆

12月23号,助听器感恩真情回馈,助听器资深验配师雷鹏先生亲临一对一验配,凡进店顾客免费检查听力,免费试听助听器,当天购买享受终身售后服务。部分助听器低至五折。

温馨提示:助听器不能随意购买使用,请仔细阅读产品说明书或者在医务人员的指导下购买和使用。解释权归本店所有

地址:郑州二马路汽车站对面正弘凯宾城1号楼714号
电话:0371-60903450 66285502 17760783450

招标公告

东润城璞园项目位于郑州市白沙园区白沙路南、同德路东、润丰路北、雁鸣路西,项目总占地面积69994.39平方米,小区总建筑面积249661.01平方米。现公开招选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2019年12月17日-2019年12月23日。三、资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。招标人:新东润地产有限公司 联系电话:15837127067 新东润地产有限公司 2019年12月17日

